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ВСТУП 

 
 

На наш час у зв’язку зі стрімким розвитком ринкових відносин, 

глобалізацією та появою інноваційних технологій питання результативності 

підприємства відіграє значну роль в конкурентній боротьбі. Споживачі прагнуть 

обрати найбільш сучасний та якісний товар (послугу) за адекватною ціною, а 

ринкові умови вимагають у підприємств підвищення конкурентоспроможності, 

ефективності виробництва і впровадження інновацій. Тому розуміння механізмів 

утворення та економічної природи результативності діяльності підприємства дає 

змогу забезпечити розвиток та успішне функціонування у нестійкому ринковому 

середовищі. 

Вагомий внесок в дослідження питання результативності діяльності 

підприємства та критеріїв її оцінки спостерігається у працях багатьох видатних 

вітчизняних та зарубіжних науковців, серед них: українські вчені М. 

Зугровський, В. Семиноженко, С. Покропивний, Л. Федулова; в Росії: Ю. 

Богатін, Г. Атаманчук, В. Качалов, О. Ємельянов, А. Колмогоров, Ю. Глазьєв; 

науковці закордоном: П. Друкер, Д. Норт, Р. Лукас, Д. Нортон, М. Мейєр, Р. 

Фогель, Д. Сінк, Й. Шумпетер та багато інших. Єдиного підходу до вивчення 

досліджуваної проблеми немає, адже різні автори розглядають поняття 

результативності у вузькому сенсі, опираючись на позиції тих чи інших 

напрямків або методології управління підприємством. 

Метою квалiфiкацiйної роботи є обгунтування заходiв для підвищення 

результативностi дiяльностi пiдприємства. 

Для досягення мети роботи були поставлені та вирішені такі основні 

завдання: 

- дослідити сутність поняття «результативність діяльності підприємства»; 

- розглянути методологічні підходи щодо оцiнювання результативності 

діяльності підприємства; 

- проаналiзувати результативнiсть діяльності ПП «Інтегра-Груп»; 
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- запропонувати та обґрунтувати заходи щодо поліпшення 

результативності «ПП «Інтегра-Груп»; 

- оцінити ефективність запропонованих заходів. 

Об’єкт дослідження – приватне підприємство « Інтегра-Груп». 

Предмет дослідження – теоретичні аспекти управління результативністю 

діяльності приватного підприємства на ринку поліграфічних послуг. 

Під  час  виконання  роботи  були  використані  підручники,  періодичні 

наукові видання, наукові статті, а також фінансова звітність підприємства. 

Основою для методичних досліджень є низка загальнонаукових методів, 

до яких відносяться: метод факторного аналізу прибутку, модель Дюпона. 

При  написанні  дипломної  роботи  були  використані  такі  комп’ютерні 

програми: MS Word, MS Exсel. 
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ВИСНОВКИ 

У даній дипломній роботі було проведено: аналіз діяльності ПП «Інтегра- 

Груп», аналіз фінансового стану та його техніко-економічних і результативних 

показників, розроблений інвестиційний проект щодо впровадження нового 

обладнання у виробництво. 

Було розглянуті теоретичні аспекти та значення результативності 

діяльності підприємства та її основних складових. За проведеним дослідження 

даної тематики визначено, що результативність є здатністю підприємства 

раціонально встановити мету та стратегію підприємства, зважаючи на його 

потенціал, і забезпечуючи розвиток підприємства. 

Підвищення результативності та зміцнення конкурентних переваг на 

ринку поліграфічних послуг є дуже залежним від якості виробництва. Тому, для 

покращення цих показників, а також конкурентоспроможності підприємства 

доцільним є удосконалення технічного рівня виробництва, а саме 

впровадженням нової техніки, оптимізації виробничих процесів, зменшення 

витрат на реалізовану продукцію, поліпшення використання матеріальних та 

людських ресурсів. 

Першочерговою метою ПП «Інтегра-Груп» є реалізація заходів щодо 

оновлення устаткування. 

Одним з основних елементів виробництва на поліграфічному підприємстві 

є ультрафіолетові принтери. Уф-принтери значно розширюють асортимент 

послуг та продукції підприємства, адже мають змогу друкувати та безлічі 

матеріалів різних форм. Окрім цього якість друку уф-принтерів є найкращою у 

сфері поліграфії та має багато варіантів післядрукової обробки. 

В результаті розрахунків інвестиційного проекту було запропоновано 

замінити існуючий принтер на уф-принтер останнього покоління, що дасть змогу 

підприємству значно покращити якість продукції та зменшити витрати на 

виробництві. 

Необхідні стартові інвестиції у розмірі 9800 тис. грн. 
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